

# Bestyrelsesmøde

D.21.marts 2023

kl. 17.00-20.00

personalerummet



## Deltagere:

Forældre: Tove, Cathrine, Line, Tenna, Steffen (Referent), Lisa, Lasse Emil

Medarbejdere: Eva, Majbritt og Mona

Ledelse: Claus og Helle

Elever:

Afbud fra: Birgitte, Rebecca og elever

## Dagsorden

### 1 17.00 Orientering fra (25 min.)

- Ledelse
  - o **Projekt madordning:**
    - Elevrådet har fået en menuplan. Opstart 1. maj
  - o **Personale:**
    - Ny pædagog i vuggestuen: Nanna
    - Nye pædagogstuderende: Mette, tilknyttes tidlig SFO. Kasper pr. 01.06(SFO)
- Forældre
  - o Besøg af borgmesteren:
    - Birgitte og Tove har vist ham rundt i lokalerne. Særligt pavillonen.
  - o Borgmesteren og kommunaldirektøren kommer på besøg i institutionen på et tidspunkt i løbet af året. Bestyrelsen er velkomne.
  - o Dagsordensættende møde ift. skoledialogmødet d. 16. maj:
    - Vi har budt ind med trivsel.
    - Hverken Birgitte eller Tove kan deltage.
    - Meld gerne ind hvis du kan.
  - o Høring på den nye Familie, børn og lærings politik:
    - Vi kan evt. behandle det på mødet d. 20.04, alternativt på et møde for sig.
  - o Skoleudviklingssamtale d. 23.04. Tove deltager.
  - o Flere henvendelser omkring brug af skærme i åbningstiden i børnehaven:
    - Opfordring til at det bliver drøftet og håndteret ift. de bekymringer det kan skabe i forældregruppen.
    - Claus tager det med videre og der kommer et skriv omkring det til den samlede forældregruppe.
- Elevråd
  - o Ikke deltagende på mødet

### 2 17.25 Regnskab22 og Budget23 (35. min)

- Orientering: Helle gennemgår regnskab og budget
- Regnskab 2022 og budget 2023 er godkendt

### 3 18.00 Planlægning af næste skoleår (20 min.).

- Ingen overtallige medarbejdere i kommunen
- Den kortere skoledag forsætter til næste år
- Der er 30 elever i næste års 0. klasse. Der vil altid være to voksne og to lokaler til rådighed
- Anti-mobbe strategi med skolestyrken

# Bestyrelsesmøde

D.21.marts 2023

kl. 17.00-20.00

personalerummet



- Særligt de yngste elever opleves trætte over middag. Det overvejes at omlægge studiebandet til to voksen timer, på et andet tidspunkt på dagen. Det giver en udfordring ift. SFO's åbningstid øges med to timer om ugen, uden der tilføres midler til ekstra personale.  
-Der er endnu ikke en fagfordeling på plads.

## 4. 18.20 Pædagogisk tilsyn

- Fremlægning af rapport:
  - Hvert 2. år
  - Syddjurs har en ekstern konsulent som står for det uvildige pædagogiske tilsyn
  - Der laves tilsyn ud fra KIDS
  - Konsulenten er på besøg 2x4 timer
  - På baggrund af tilsynet og tilsynsmøde udarbejdes der en rapport, som skal være tilgængelig på hjemmesiden
  - Der er lavet et rigtig flot resultatet. Meget høje scorer
  - Det opleves at personalet har mange gode interaktioner og generelt møder børnene på en god måde
  - Der er rum til forbedring ift. de fysiske rammer både indendørs og udendørs
  - Bestyrelsen anerkender det flotte resultat og videregiver ros til personalet

## 5. 18.40 Pause (30 min)

## 6. 19.10 Legepladsarbejdsdag (15 min.).

- Lasse Emil er tovholder - Rasmus er en del af udvalget
- Claus samler op på en liste til udførelse på arbejdsdagen
- Claus er kontakten i ledelsen
- Det ønskes at lave en arbejdsdag med spisning. OBS på drikkevarer og evt. snacks inden maden
- Datoen er fredag d. 02.06
- Husk at hele skolen kan være med
- Flere overvejelser omkring promovning af arbejdsdag og opgaver

## 7. 19.25 Arbejdet med principper (15 min.).

- Der skal udarbejdes et princip omkring den nye meddelelsesbog
- De principper der skal revideres dagsordensættes på et bestyrelsesmøde, hvor den samlede bestyrelse kan komme med forslag og kommentarer. Herefter omskrives princippet af én eller flere forældrerepræsentanter
- I følgende link fremgår det hvilke principper bestyrelsen skal udarbejde: [Udviklingen af principper i skolebestyrelsen \(skole-foraeldre.dk\)](https://www.skolebestyrelsen.dk)

## 8. 19.40 Kommende punkter (10 min.).

- Arbejde med principper;
  - Skolens arbejde med elevernes læring (påbegyndt d.3/1 2021)
  - "Princip for forældresamarbejde" og
  - "forældresamarbejde - information til hjemmet"
  - Princip for devices og brug af skærme - Husk god tid - Forslag om temamøde
  - Drøftelse af inklusionsprincippet (efter dialogmødet med forældregruppen 2023)
- Antal bestyrelsesmøder og længde af møderne

# Bestyrelsesmøde

D.21.marts 2023

kl. 17.00-20.00

personalerummet



## 9. 19.50 Eventuelt (10 min.)

- Drøftelse af den nye indgang i børnehaven:
  - Det opleves af en del forældre at den nye indgang ikke giver meget mening
  - Problematisk at fællesrummet i børnehaven bliver et gennemgangsrum
  - Problematisk at gulvet i fællesrummet bliver beskidt af trafikken
  - Bestyrelsen opfordrer endnu engang til at komme/gå skærm i børnehaven rykkes tilbage i garderoben
  - Der opfordres til at man i ledelsen generelt tænker over, i hvilket omfang man lytter til og handler på de oplevelser forældrene har
- Der er styr på det kommende dialogmøde. Der er pt. tilmelding. Når vi kender antal, så kan man melde ind på at bage kage til dagen.

Næste bestyrelsesmøde: d.20/4 2023 😊